



Dne 10.03.2020 bylo rozhodnuto vedením Junáka o pozastavení skautské činnosti (prozatím na neurčito), a tak do březnového zpravodaje popíši dvě významné události, které nás potkaly v posledním měsíci. 22.02.2020 se v Rájci konal skautský ples, který je tradičně pořádán naším střediskem. Kromě klasické zábavy ve stylu tancování, scének, či pro někoho netradiční ochutnávání rumů, byla tentokrát pořádána i soutěž ve „Stardance“. Za náš oddíl se soutěže zúčastnil Uzel (Tomáš Strnad), který se svojí taneční partnerkou natrénovali dva společné tance, které předvedli celému obecnímu. Díky vhodnému začlenění hereckých prvků do tanečních sestav získali zasloužené první místo a tímto jim dodatečně gratulujeme.

Další důležitou událostí bylo převzetí nové klubovny v lokalitě u koupaliště v Černé Hoře, která nám byla předána k 01.03.2020. S klubovnou, která se nachází poblíž krásné přírody, máme do budoucna velké plány. Dle našich představ by se od dalšího školního roku vlčata, světlušky, skauti a skautky scházeli již v nové klubovně. Do té doby připravíme klubovnu k provozu. Všem, kteří nám doposud nabídli pomoc (ať už materiální či jinou), moc děkujeme a rádi tuto pomoc využijeme.



Konečně se dostávám k nejzajímavější akci z přelomu měsíce a to dvoudennímu výletu do Křtin. Výpravu jsme zahájili netradičně z vlakového nádraží v Rájci, odkud jsme pokračovali do Blanska, kde jsem přesedli na autobus do obce Rudice. Dále jsme šli pěšky do obce Křtiny, kde jsme se ubytovali v místní skautské klubovně.

Celá výprava byla v duchu hledání poustevníka, který se měl ukrývat v místní krajině. Za úspěšné plnění úkolů z oblasti poznávání rostlin, vázání uzlů, dešifrování či akční bojovky v lese, získávali účastníci indicie, které je měli dovést k poustevníkovi. Večer byla uspořádána akční hra se zapalováním provázků, která díky větru dostala úplně jiný rozměr a děti byly rády, že provázek nakonec dokázaly přepálit. Jako zástupce kluků musím snad jen poznamenat, že

vítězství holek bylo asi zasloužené a příště se budeme muset více snažit.



Po večeri a stolních hrách (Bang, Osadníci z Catanu, Krycí jména...), které jsme vloni nakoupili z dotace Městysu Černá Hora, se celé osazenstvo odebralo ke spánku. Ač je to k nevíře, tak nejdéle vydržela vzhůru družina Hříbátek - světlušky 7-9 let, které měly tolik zážitků, že jim povídání vydrželo skoro do půlnoci! Jako první se naopak vzbudili kluci, kteří byli tak hluchí, že si vysloužili rozvečičku i na výletě.



Po snídani jsme vyrazili do blízké jeskyně Výpustek, kde jsme měli domluvenou prohlídku. Ještě před prohlídkou nás Uzel poučil, co žije či přežívá v jeskyni. Ten, kdo se těšil na krásné krápníky, byl asi zklamán, protože tuto jeskyni používala ještě nedávno armáda, a tak jsme viděli nefalšovaný český vojenský bunkr. Po prohlídce byl nalezen poustevník v jedné nedaleké jeskyni, který nálezce podaroval něčím ze své spíže. Cestou zpět jsme zvládli 2 x přestoupit (na přestup byla vždy 1 minuta) a tak jsme se úspěšně dopravili zpět do Černé Hory.

Schůzky družin byly do odvolání zrušeny, a to z důvodu nařízených omezení vládou. Jakmile budeme moci naši činnost obnovit, tak dáme všem členům vědět. Pro nedočkavce jsme dali na webové stránky pár tipů, čím se doma zabavit.

Text: Motouz – Martin Horák. Foto: Jaroslav Gric